



声 闻

导 读

- ◇ 荷兰“甲醇绿色海运”研究项目受到广泛支持
- ◇ 企业财产保险包含哪些？保险范围介绍
- ◇ 中国与意大利签署“一带一路”合作文件

为客户创造价值

荷兰“甲醇绿色海运”研究项目受到广

泛支持

近日,荷兰船东、造船厂、制造商和港口各方已联手调查研究海运业使用甲醇作为可持续性替代运输燃料的可行性。

“甲醇绿色海运”项目合作由海事知识中心提供支持,参与方包括鹿特丹和阿姆斯特丹的港口、船东波斯卡里斯公司、荷兰皇家海军、凡诺德公司和 Wagenborg 航运公司、造船工程师、Damen 造船厂、斐帝星公司和 Royal IHC 公司。

荷兰应用科学研究组织(TNO)海事和离岸业务总监 Pieter Boersma 称:“该项目的联合合作伙伴包括运输供应链中的所有主要的利益相关者,他们拥有丰富的经验和知识,有助于项目取得成功。”

他补充说:“在该项目中,合作伙伴将考虑采用甲醇作为新造船舶的燃料,或作为现有船队转换使用燃料的具体可能性。”

广泛的支持团队

致力于此次研究甲醇基础设施和供应链的利益相关者还包括,船用发动机制造商 Pon Power、瓦锡兰公司、其贸易协会 VIV、Sea Service Noord 等专业船用设备供应商、C-Job 船舶建造等海事服务提供商、甲醇供应商 BioMCN、Helm Proman 以及贸易组织“甲醇协会”。

荷兰的研究机构包括荷兰应用科学研究组织(TNO)、代尔夫特理工大学(TU Delft),NLDA 和荷兰海事研究所(Marin),通过研究运营概况、船舶配置、发动机配置、性能、各种排放以及其他多个相关领域,增强项目知识建设和研究能力。

“甲醇绿色海运”项目得到 TKI 海事和荷兰经济事务部的支持,将在两年内完成。

企业财产保险包含哪些? 保险范围介绍

企业财产保险包含哪些? 小编介绍,商业财产保险包含机动车保险、企业财产保险、家庭财产保险、责任保险、保证保险、货物运输保险、意外伤害险、农业保险、信用保险等。

企业财产综合保险主要有财产基本险和综合险两大类,以及若干附加险,主要承保那些可用会计科目来反映,又可用企业财产项目类别来反映的财产,如固定资产、流动资产、

此前,意大利高层曾在多个场合向“一带一路”表露善意,是什么原因让这个国家转向加强与中国的合作的?

从国际环境来看,2008年国际金融危机以后,意大利的经济增长长期低于欧元区的平均水平。急于重振经济的意大利曾寄希望于欧盟援助,但由于意见分歧最终作罢,转而将目光转移至其他地区。此时,包括奥地利、希腊、波兰等在内的广泛中东欧地区,均已先后加入“一带一路”倡议,

账外资产、房屋、建筑物、机器设备、材料和商品物资等。财产基本险和综合险的主要区别在于综合险的保险责任比基本险的范围要广一些。

企业财产保险的保险范围是什么?

首先是投保人和投保人企业的财产,另外就是投保人在企业中管理的他人财务。比如放在公司的私人的电脑,如果在公司丢失,证据确凿的话,保险公司也应该承担保险责任。还有其他就是具有法律上承认的与投保人经济利益有关的财务,比如一些重要的票据单证等等。

企业财产保险的保险对象是哪些?首先,一切的国家机构、工商、交通、建筑、服务型企业、社会团体都是可以投保的企业。对一切独立核算的法人都成立,分开说的话,大致是这样的:

- 1、领有工商营业执照,有健全会计帐册,财务独立的各类企业;
- 2、国家机关、事业单位、社会团体等;
- 3、以人民币投保,愿意接受财产保险基本险条款的三资企业;
- 4、有健全会计帐册的私营企业。

中国与意大利签署“一带一路”合作

文件

当地时间3月23日,中国国家主席习近平访意行程迎来重头戏,在同意大利总理孔特会谈后,中国国家发展改革委主任何立峰同意大利副总理兼劳动和工业部长迪马约,在双方领导人的见证下,共同签署了中意政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录。意大利也成为首个签署这一协议的“七国集团”(G7)国家。

在与孔特的会谈中,习近平表示,中国和意大利分处古丝绸之路两端,开展“一带一路”合作天经地义。我们秉持的是共商、共建、共享,遵循的是开放、透明原则,实现的是合作共赢。中意要以签署政府间“一带一路”合作谅解备忘录为契机,加强“一带一路”倡议同意大利“北方港口建设”、“投资意大利计划”对接,推进各领域互利合作。

孔特表示,意大利在互联网互通建设方面有着特殊地理优势,我们很高兴抓住历史机遇,参加共建“一带一路”,坚信这将有助于充分挖掘意中合作潜力。我期待着出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛对意大利也产生了潜移默化的作用。

从意大利国内来看,去年重新组阁后,意大利执政党开始重视对华关系,寻求与中国加强经贸合作。向《金融时报》透露中意签署“一带一路”合作文件的是其经济发展部副部长杰拉奇。他是意大利政圈著名的“中国通”,曾在中国长期生活10年以上,并担任过宁波诺丁汉大学和浙江大学的教师。去年他还领导组建了“中国任务小组”,以加强同中

国在各层面的国际合作。

另一方面，从日渐紧密的中意关系来看，意大利这么做有明显的现实基础。目前，意大利是中国在欧盟的第五大贸易伙伴、第四大出口市场和第四大进口来源地。中意双边贸易额以 542.3 亿美元的成绩再创历史新高。**双方在港口基础设施建设、5G 通讯、第三方市场合作等方面正加快合作步伐。**

此次成功牵手后，中意双方可能在哪些方面合作？

2020 年，在“十三五”规划末期，两国将迎来建交 50 周年。值此重要时间节点，双方将在基础设施建设、航空航天、农业工业、福利健康、环境保护和城市化等领域优先展开双边合作。

据外媒报道，意大利总理孔特有意推动两国在港口等基础设施建设方面加强合作，孔特欢迎中企对意大利东北部的里雅斯特港的投资。

而据彭博新闻社报道称，**意大利与中国即将开展的合作还涵盖文化、旅游、金融、能源等领域。意大利天然气管道运营商 Snam SpA、安萨尔多能源公司和主要银行都在积极参与其中。**

此外，中意两国今后在第三方市场合作方面的发展潜力

亦十分巨大。2018 年 9 月，意大利政府部门和中国发改委签署了《关于开展第三方市场合作的谅解备忘录》。英国《金融时报》近日报道，中意两国计划在意大利和“第三方国家”“探索开展合作的一切机会”。意大利在历史上与非洲联系紧密，同时拥有紧邻非洲的地理优势，因此意中在非洲的市场开拓和投资活动“应该走向融合”。

杰拉奇此前曾表示，中意两国在农业、食品、绿色和数字经济方面的合作前景广阔，产业互补性强。“意大利非常擅长食品、食品加工和农业机械，我们成功地将这些机械出口到世界各地和中国。另一方面，中国在绿色经济和数字移动支付方面处于领先地位。” 国务委员兼外长王毅也曾表示，中意经济具有高度互补性，双方深化制造业、农业以及创新等领域的互利合作，必将为两国工商界和民众带来实实在在的好处。中方愿鼓励有实力的中资企业来意大利投资兴业，相信意方会为中国企业提供公正、透明的营商环境。

历史文明和人类才智始终贯穿着中意两国的交往，使得这两个世界文明古国的关系具有无可比拟的独特性。古丝绸之路在人类历史上留下了浓墨重彩的一笔，“一带一路”倡议也将打造中意合作新的繁荣局面。

未来，会有更多的现代版马可·波罗往返于这两个古老又年轻的国家之间。

达诺箴言：

无欲速，不见小利。欲速则不达，见小利则大事不成。

——《论语·子路》

免责声明：本出版物仅供一般性参考，并无意提供任何法律或其他建议。我们明示不对任何依赖本出版物的任何内容而采取或不采取行动所导致的后果承担风险。我们保留所有对本出版物的权利。